

初心不改 聆听豫园

豫园街道启动迎接建党百年之“百名党员对党说”活动

为隆重庆祝中国共产党成立100周年,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,进一步加强党员学习和党员队伍建设,提升党组织的凝聚力,贯彻全心全意为民服务的根本宗旨,激发全体党员爱岗敬业、积极进取、勇于担当的优良品质,鼓舞全体党员以昂扬的斗志投身到区域经济社会发展和创新创业实践中来,豫园街道即日起组织开展“初心不改,聆听豫园——百名党员对党说”庆祝中国共产党成立100周年系列活动。



近日,首场活动——居民区专场在社区党校拉开帷幕。在豫园街道党工委副书记曹炯带领下,各位来自居民区的党员代表分享了自己的初心感悟、真情实感,共同组成了一堂有正气、贴地气的思政课。

在主发言中,露香居民区党总支书记张铃从“军人家庭好家风,最好的家教是党员形象;青春逐浪争先锋,最好的家人是彼此支撑;扎根社区不言悔,最好的支撑是初心党性”三个方面讲述了自己入党的初心,以及自己在居民区的工作经历和难忘的工作片段,她表示,正

是共产党人的初心使命和对社区工作的感情让她扎根社区,为居民群众排忧解难。

随后,其他党员代表也分别介绍了自己入党的初心和在社区工作中践行初心使命的经历。一个个朴实无华的小故事,体现的是个人的成长印迹,也是一位位共产党员在社区工作中与居民群众同呼吸、共命运、心连心的生动写照。

街道党工委副书记曹炯对“初心”从四方面作了解读:

初心不改就是对党始终保持赤诚忠心。基

层党员干部要加强理论学习,牢牢掌握和运用好习近平新时代中国特色社会主义思想,用理论之火点燃信仰之灯,用信仰之灯照亮实践之路,始终保持正确的政治立场、政治站位。

初心不改就是对事业始终保持坚毅恒心。当前要学习贯彻五中全会精神,对照总书记提出的“人民城市人民建、人民城市为人民”重要理念,我们党员同志要奋发有为、守正创新,切实做到守土有责、守土尽责。

初心不改就是对人民群众保持满怀诚心。要牢记全心全意为人民服务的宗旨,牢记

人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标。当前豫园街道面临转型的关键期,我们更要提高为群众办事服务的意识,维护群众利益,一切为了群众,一切依靠群众。

初心不改就是对纪律始终保持敬畏之心。坚持党要管党,从严治党。打铁还需自身硬,在任何时期共产党员都要戒骄戒躁,谦虚谨慎,这也是党员保持初心的重要体现。不忘初心,方得始终,党员干部要团结一心,咬紧牙关,初心不改,为建设美丽新豫园而努力奋斗。(党建办)

加强监督检查 保障疫情防控

街道开展疫情防控专项监督检查

近日,豫园街道组成疫情防控专项监督检查小组,对辖区落实疫情防控措施情况进行了明察暗访。监督小组由街道党工委副书记、纪工委书记叶兰芳带队,重点走访检查居民小区、“窗口”服务单位、小商品市场和营业场所等区域,主动排查防控漏洞和短板,对存在问题的有关部门、单位,及时提出整改意见,并督促整改,确保市、区的工作要求和决策部署落到实处。

走访居民小区,主要检查成套小区是否实行封闭式管理,老旧小区是否减少出入口;检查小区入口处是否安排工作人员值守;工作人员是否执行检查佩戴口罩;测温、查看健康码、登记来沪人员信息等措施;检查工作人员是否做到规范佩戴口罩,小区内是否有防疫宣传等。对检查中发现问题,检查小组及时联系了有关负责人,要求进行整改。

检查小组对居委会、居民区服务站、社区活动中心等单位进行了监督检查。走访过



程中,街道纪工委书记叶兰芳指出,“窗口”服务单位要做到一视同仁,严格执行入门测温、检查健康码,检查口罩佩戴。同时工作人员自身要落实好防疫要求,自觉遵守防护规定,做到规范佩戴口罩、勤洗手、勤通风、勤消毒等健康防护,为居民创造更安全、更放心、更优质的服务。

检查小组分别对豫园的福民、福佑、福源



等小商品市场进行了不亮身份检查,体验了一回“顾客”进出市场的防疫“四关”。进入商场第一关:必须规范佩戴口罩;第二关:测量体温;第三关:查看健康码或行程码;第四关:进行信息登记。过程中,检查小组详细了解了商场防控措施和有关制度,对于存在的风险点,检查小组给出了整改建议,并积极沟通协调,督促物业单位及时整改防控中的薄



弱环节。下一阶段,街道纪工委将继续通过有力的政治监督,压实“四方责任”,督促有关部门落实好“四早”要求,守好自己的门,管好自己的人。以坚定的信心,团结拼搏的精神,发挥全面从严治党引领保障作用,坚决打赢疫情防控硬仗,护航疫情防控与居民区“两委”换届工作。(街道纪工委)

豫园青年守卫黄浦人——

青春“大白”战“疫”有我

22岁、24岁、25岁……

在豫园街道,有这样一支队伍,他们青春无敌,他们风华正茂。他们,有个可爱的名字,豫园“大白”。他们,有个硬朗的名字,青年志愿战“疫”“突击队”。

疫情复发情况发生以后,豫园街道派出7名机关干部参与昭通路居民区(福州路以南区域)居民转运工作。除带队的社区服务办主任许先波外,其余6人均为“90后”甚至“95后”青年干部。他们是:干部办谢妍、党建办陆铭杰、管理办任卓、平安办艾宇达、自治办温嘉华、发展办张明映。

队长许先波是一名退伍军人,也是一名党员,平时为人和善低调,关键时刻总是冲在前面。此次带领豫园青年志愿战“疫”“突击队”,按照区相关部门要求,有序做好居民转



运工作,用实际行动诠释军人本色,守护着社区居民群众的生命安全。

在父母眼里,“90后”的他们还是稚嫩的孩子;在冲锋时刻,他们必须成为勇敢的战



士。

平安办艾宇达是第二次参与防疫工作了,早在2020年3月疫情最严峻的时刻,艾宇达便发挥自身语言优势,报名参加了街道

志愿者服务中心牵头组成的多语种志愿者,前往机场转运点参与外国入境人员的转运工作。短暂的志愿服务工作让艾宇达在紧急防疫工作中受益匪浅。当1月21日上午七点,刚刚出门上班的艾宇达接到了再次参与防疫工作的通知后,他没有丝毫的犹豫。

其他几位“90后”青年干部虽然都是第一次穿上“大白”,但是他们知责担责,没有丝毫退却,用实际行动证明了豫园青年干部的忠诚和担当。他们在现场帮助居民搬运行李、登记信息、答疑解惑,做好心理疏导,确保转移工作有序、妥善进行。

1月23日凌晨3点多钟,居民转运工作基本完成,经过30多个小时连轴转的洗礼,“大白”们的身体非常疲惫,但他们说:为了黄浦,为了豫园,都值得。(党建办)